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ΕΚΔΟΣΗ

AΠΟ ΤΗΝΕκλογές, αποτελέσματα
 και συμπεράσματα…

Εικόνες από τις εκλογές
για το Δήμο Φιλιατών

Β ρ ο χ ε ρ ό ς 
ο φετινός 
Μάης, πάει 
πέρασε κι 
αυτός. 
   Φίλοι ανα-
γνώστες κι 
αγαπητοί συ-
μπατριώτες 
η εφημερίδα 
μας με το 
παρόν φύλλο 
κλείνει δεκα-
πέντε χρόνια 
κυκλοφορί -
ας. 

   Η απανδοχή σας και η συμπαράστα-
σή που της δώσατε όλα αυτά τα χρόνια 
μας κάνει να πιστεύουμε ότι κάτι πρό-
σφερε στο τόπο. Άγγιξε δηλαδή τους 
στόχους που έβαλε, να γίνει όργανο 
Ανάπτυξης, Επικοινωνίας, Ενημέρω-
σης και Ιστορικής Καταγραφής του πα-
ρατημένου απ’ τις εξουσίες- δώθε του 
Καλαμά- κομματιού της Ελλάδας.  
   Όχι πως τα καταφέρε καλά και σε 
όλα- αλλά προσπαθεί- αυτό τιμάτε και 
γι΄αυτό βοηθάτε να υπάρχει. Αν δεν 
είχε τη βοήθειά σας θα έκλεινε αύριο 
το πρωϊ- γιατί ούτε λεφτά περισσεύουν, 
ούτε άλλους στόχους εξυπηρετεί. Απλά 
μετράει τις ευθύνες της απέναντι σε 
έναν κόσμο που την τιμάει και σε έναν 
τόπο που την έχει ανάγκη. 
   Η προσπάθεια και τα μπράβο σας 
ανήκουν σ’ όλους τους συντελεστές της 
εφημερίδας, τους φίλους συμπατριώ-
τες που βοήθησαν, έβαλαν το χεράκι 
τους κι άφησαν τη γνώση και τα ίχνη 
τους στην ύλη της- τον οβολό τους για 
την κυκλοφορία της- σας ευχαριστούμε 
όλους.
   Σ’ αυτά τα δεκαπέντε χρόνια κυκλο-
φορίας πήραμε πολλές χαρές, αλλά και 
πίκρες- νόμος της φύσης- όταν υπάρ-
χει δράση υπάρχει κι αντίδραση. Δεν 
μας λύγισε ο φόβος, η απαξίωση και 
η δίωξη που βιώσαμε από κάποιους 
εξουσιαστές, σφετεριστές του δικαίου 
και της δημοκρατίας. Το αντίθετο! Μας 
δυνάμωσε, μας έκανε σοφότερους. 
Τέσσερεις δημοτικές αρχές πέρασαν 
από το Δήμο Φιλιατών αυτά τα χρόνια, 
καμία δεν είδε την προσφορά μας, και 
δυστυχώς… ούτε εσείς, ούτε εμείς, την 
δική τους! Ας πετύχαιναν αυτοί κι ας 
αποτυγχάναμε εμείς, ποιο κερδισμένος 
θα ήταν ο τόπος- αυτό είναι το ζητού-
μενό μας.
   Την ώρα που εμείς νιώθουμε το βάρος 
της δεκαπεντάχρονης προσπάθειας 
και ψάχνουμε τρόπους να απεγκλωβι-
στούμε, δεκάδες νέοι συμπατριώτες θέ-
λουν και ζητάνε την εφημερίδα.  Όμως, 
πρέπει να πούμε πως ¨έρχονται χρόνοι 
δύσκολοι και μήνες οργισμένοι¨ και δεν 
ξέρομε τι μας ξημερώνει. Η οικονομική 
κατάσταση δεν θα πάει καλύτερα- αυ-
τοί που κυβερνάνε τώρα κι αυτοί που 
περιμένουν να κυβερνήσουν… είναι εγ-
γύηση, γι’ αυτή την απαισιόδοξη πρό-
βλεψη. Το μόνο αισιόδοξο για την ώρα, 
είναι ότι έρχεται το καλοκαίρι, μια νότα 
χαράς για τον τόπο μας, για τα χωριά 
μας- που περιμένουν τον κόσμο τους 
πως και πως. 
Καλό καλοκαίρι!

Τριπλές εκλογές είχαμε το Μάη που 
πέρασε, για Ευρωβουλή, Περιφέρεια 
και Δήμο. Γενικά οι εκλογές έγιναν σε 
ήπιο και πολιτισμένο πολιτικό κλίμα, 

στην περιοχή μας. Ένα πολιτικό μή-
νυμα τούτων των εκλογών είναι αν μη 
τι άλλο πως η πολιτική που ακολουθεί 
η συγκυβέρνηση είναι κάκιστη αλλά ο 
κόσμος δεν έχει εμπιστοσύνη να ανα-
θέσει την διακυβέρνηση της χώρας, σε 
αυτούς που περιμένουν... Σαν ένδειξη 
γι’ αυτό είναι ότι μειώθηκαν μεν αρκε-
τά τα ποσοστά των συγκυβερνούντων 
αλλά… μειώθηκαν και των αντιπολιτευ-
όμενων- πλην της Χρυσής Αυγή. Μια 
τοπική ένδειξη αποτελεί η Θεσπρωτία, 
η οποία έφερε σαν πρώτο κόμμα το 
ΣΥΡΙΖΑ- στην ψήφο για ευρωβουλή- 
αλλά την διαχείριση θεσμών, Περιφέ-
ρεια, Δήμους, τα οποία πήραν οι συ-
γκυβερνώντες ΝΔ- ΠΑΣΟΚ. 
     Από τις εκλογές για την Περιφέρεια 

Ηπείρου ξαναβγήκε ο Αλέξανδρος Κα-
χριμάνης, από την πρώτη Κυριακή με 
ποσοστό 50,83% . Η ψήφος των Ηπει-
ρωτών τίμησε τις όποιες θετικές ικανό-
τητες έδειξε στην προηγούμενη θητεία 
του. Του ευχόμαστε καλή θητεία…  
    Για τις δημοτικές εκλογές τώρα, 
στον Δήμο Φιλιατών ήταν εγγεγραμ-
μένοι 15.391 ψήφισαν 7.724 έγκυρα 
7.523 Άκυρα 172 Λευκά 29 και εκλέ-
χτηκε από την πρώτη Κυριακή ο Σπύ-
ρος Παππάς ο οποίος έλαβε 50.98%  
3.835  ήτοι 13 έδρες. Ο νυν δήμαρχος 
κι υποψήφιος Μηνά Παππάς έλαβε 
46,43% 3.493 ήτοι 8 έδρες και ο Λα-
έρτη Ρέγκας 2,59%   195 ψήφους και 
καμία έδρα. Δείτε περισσότερα εντός 
της εφημερίδας…

Στην 1η  εικόνα η προεκλογική συγκέντρωση του Μηνά 
Παππά, στη 2η η προεκλογική του Σπύρου Παππά και 
στην 3η απο το βράδυ των εκλογών, όταν ο νικητής 
ευχαρίστησε τον κόσμο.

ΓΙΟΡΤΗ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ
Με επισημότητα γιορτάσθηκε η Αγία Τριάδα, πολιούχος της πόλης των Φιλιατών. Μετά τον εσπερινό έγινε λιτάνευση της 
εικόνας, παρουσία των τοπικών αρχών και πλήθους κόσμου. Ούτε και φέτος διοργανώθηκε κάποιο λαϊκό πανηγύρι- όπως 
γινόταν τα τελευταία 25 χρόνια. Η 2η εικόνα είναι από το φακό του Βαλάντη Ντάτση. 
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
 
   Ο Δονάτος Σταύρου του Σταύρου και της Γιαννού-
λας και η σύζυγος του Αλεξάνδρα, απέκτησαν το 
δεύτερο τους παιδί, ένα χαριτωμένο αγοράκι. Να σας 
ζήσει.
  Ο Γιώργος Δημητρίου και η σύζυγός του Έλενα 
Ζήση του Φίλιππα και της Αλεξάνδρας απέκτησαν το 
πρώτο τους ένα χαριτωμένο αγοράκι. Να σας ζήσει.
ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

   Ο Παναγιώτης Στέφου του Κώστα και της Αθηνάς 
και η σύζυγός του βάπτισαν το γιό τους στην Ι.Μ Γη-
ρομερίου και ο ανάδοχος του χάρισε το όνομα ΚΩΝ-
ΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ήτοι του εκ πατρός παππού. Να σας 
ζήσει.
ΓΑΜΟΙ

-  Ο Κωνσταντίνος Γεωργιανάκης του Γεώργιου και 
της Εύης Κοντογιάννη παντρεύτηκε στον Ι.Ν Προ-
φήτη Ηλία Αγίας Βαρβάρας την εκλεκτή της καρδιάς 
του Αλεξία Πλιάκου. Τα νυφικά στέφανα αντάλλαξε ο 
κουμπάρος και φίλος του ζευγαριού Θωμάς, παρου-
σία πλήθους συγγενών και φίλων. Μετά το μυστήριο 
ακολούθησε πλούσιο τραπέζι και γλέντι σε κέντρο- 
κτήμα Τατοϊου, στο οποίο συμμετείχαν εκατοντάδες 
προσκεκλημένοι συγγενείς όπως οι δικοί μας Κοντο-
γιανναίοι, Βενεταίοι και άλλοι συγγενείς και φίλοι του 
νέου ζευγαριού όπου και διασκέδασαν το ευτυχές 
γεγονός για πολλές ώρες. Να ζήσετε.
- Σπύρος Βρακάς του Παύλου και της Φρειδερίκης 
και η Αναστασία Γιατράκου παντρεύτηκαν στον ξω-
κλήσι του Αη Γιώρη Φανερωμένης στις 31 Μαΐου, 
παρουσία συγγενών και φίλων. Τα νυφικά στέφανα 

αντάλλαξε η Δήμητρα Κάρλου, φίλη του ζευγαριού. 
Μετά το πέρας του μυστηρίου συγγενείς και φίλοι 
του νέου ζευγαριού παρέθεσαν πλούσιο γλέντι στο 
κέντρο ΔΙΟΝΥΣΟΣ, όπου οι εκλεκτοί προσκεκλημέ-
νοι διασκέδασαν μέχρι τις πρωινές ώρες με δημοτική 
μουσική και χορό. Να ζήσετε.

- Στο Δημαρ-
χείο Φιλιατών 
τέλεσε τους 
γάμους του 
την 31 Μαΐ-
ου 2014, το 
ζεύγος των 
στρατιωτικών 
Σκαμπαρδώ-
νης Κοσμάς- 
Νικόλαος του 
Θ ε ό φ ι λ ο υ 
και της Νίκης 
και η εκλεκτή 
της καρδιάς 
του Δακτυλά 
Στεφανία του 
Παντελή και 

της Αθανασίας. Στην φωτογραφία με τους κουμπά-
ρους τους στο Δημαρχείο κατά την διαδικασία της 
τελετής. Η εφημερίδα μας σας εύχεται να ζήσετε και 
να ευτυχίσετε.
ΘΑΝΑΤΟΙ 

   Χρήστος Σκεύης, ετών 46. Σαν κεραυνός εν αιθρία 
συντάραξε τη μικρή μας κοινωνία ο ξαφνικός κι ανα-
πάντεχος χαμός του Χρήστου. Γιός του Θέμη και της 
Ευτυχίας, έζησε και μεγάλωνε στο Φιλιάτι, το οποίο 

υπεραγαπούσε Παντρεμένος με την Βούλα Καίσαρη 
καμάρωνε τον γιό του Θέμη, ένα εξαίρετο παιδί. Συ-
νεχιστής ο ίδιος της μοναδικής και πετυχημένης οι-
κογενειακής επιχείρησης, έχαιρε εκτίμησης από τους 
συμπολίτες και από όσους τον γνώριζαν. Καλοπρο-
αίρετος άνθρωπος νοιάζονταν περισσότερο για τους 
συνανθρώπους παρά για τον εαυτό του. Αυτά εκτί-
μησαν οι συμπολίτες και σύσσωμοι τον συντρόφευ-
σαν στην τελευταία του κατοικία. Συλλυπούμαστε την 
σύζυγο του, τον γιό του Θέμη, τη μητέρα του κυρά 
Ευτυχία, τον αδερφό του Γιώργο κλπ συγγενείς.  
   Χόρη Σπανόπουλου, ετών 75. Ξαφνικός ο χαμός 
της κυρά Χόρης, μετά από ολιγοήμερη περιπέτεια με 
την υγεία της. Από την Σαγιάδα, από του Κόρου η κα-
ταγωγή της έμελε να παντρευτεί τον αείμνηστο Νείλο 
Σπανόπουλο και να αποκτήσει μαζί του οικογένεια 
από δυο παιδιά, την Ηλιάνα και τον Δημήτρη, που 
τιμούν το όνομά τους. Υπήρξε μια εξαίρετη μάννα κι 
έγινε και ένας σπουδαίος πατέρας για τα παιδιά της, 
όταν ο Νείλος έφυγε νωρίς από τη ζωή. Ξεχώριζε για 
τον μετρημένο και καλοπροαίρετο χαρακτήρα της 
και εκτιμιόνταν από τη μικρή μας κοινωνία και από 
όσους την γνώρισαν. Στο κοιμητήριο της Αγίας Τρι-
άδας έγινε η νεκρώσιμος ακολουθία παρουσία των 
παιδιών, εγγονών, αδελφών, συγγενών και φίλων. 
Συλλυπούμαστε τους οικείους.
- Κομίνης Παναγιώτης, ετών 82. Από Αχλαδιά ήταν 
ο αείμνηστος Παναγιώτης, όπου και εφησύχαζε 
αφού είχε διατελέσει χρόνια μετανάστης στη Γερμα-
νία. Παντρεμένος με την κυρά Ελένη είχε αποκτήσει 
τρία παιδιά τον Γιάννη, Γκόλφω και Καλλιόπη, για τα 
οποία αγωνίσθηκαν στη ζωή να τα κουναρίσουν. Με 
τη συμμετοχή της οικογένειας και συγγενών, χωρια-
νών, πλησιοχωριτών και φίλων έγινε η τελετή ταφής 
του. Συλλυπούμαστε τους οικείους.

BAΠΤΙΣΕΙΣ

ΓΑΜΟΙ

ΘΑΝΑΤΟΙ

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

ΑΓΓΕΛΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Ζητούνται άτομα για ανεξάρτητη συνεργασία  με ηγε-

τική εταιρία στον χώρο της Διατροφής, της Διαχείρισης 
Βάρους & του Αθλητισμού,  για μερική ή ολική απασχό-

ληση. Για πληροφορίες καλέστε 6946619994.
 Ώρες επικοινωνίας 09:00 μέχρι 21:00 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στο Φιλιάτι, επι της κεντρικής πλατείας Αγ. 

Δημητρίου, οικόπεδο 490 τ.μ., με παλαιό κτίσμα. 
Τιμή συζητήσιμη. Πληροφορίες:  τηλ. 26640-22923, 

κιν. 6932959629 και κιν. 694 8535034

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Στο  Φιλιάτι, εντός σχεδίου, οικόπεδο 500 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσιμο, σε πολύ καλή θέση. Τιμή 
συζητήσιμη. Πληροφορίες: τηλ. 2664022923, κιν. 

6932959629 και κιν. 694 8535034

  ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους με οποιονδήποτε τρόπο συμμετείχαν στο βαρύ μας πένθος από το 
χαμό της ΚΑΣΣΙΑΝΗΣ ΒΗΤΟΥ, συζύγου, μητέρας και γιαγιάς μας. Να έχετε χαρές στα σπίτια σας
 Ο σύζυγος Φίλιππος Βήτος, τα παιδιά, τα εγγόνια.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΗΤΣΗ ΕΞΑΡΧΟ 
Θέλω να αφιερώσω δυο λόγια για τον καλό φίλο μου αείμνηστο Μιχάλη Κώτση
Και όσο τον φέρνω στη μνήμη, στη ζωή του ανάβω ένα κερί.
Με τον φίλο μου περάσαμε πολλές μπό-
ρες στα χρόνια της κατοχής. 
Μετά την κατοχή ήρθε ο εμφύλιος και άλ-
λοι πήγαν προσφυγιά, άλλοι στα νησιά
Ο Μιχάλης είχε καλά και σαν πέρασαν οι 
μπόρες δούλεψε σκληρά
Κι έγινε αυτό που ποθούσε, καλός οικο-
γενειάρχης κι έβγαλε καλά παιδιά
Τους άφησε ένα μεγάλο κεφάλαιο, την 
καλή του την καρδιά
Εγώ στο λέω αγαπημένε μου φίλε, 
το μήλο έπεσε κάτω από τη μηλιά
τα παιδιά σου έχουν τα ίδια με εσένα 
μυαλά
αγωνιστές και πατριώτες με καλή καρδιά  
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Η ΠΙΚΡΑΓΓΟΥΡΙΑ
Ότι πει ο λαός…
Έτσι είναι στη δημοκρατία, αποφασίζουν οι περισσότεροι. Τον Σπύρο Παππά ψήφι-
σε ο λαός, αυτόν θα έχουμε δήμαρχο για τα επόμενα πέντε χρόνια, τι να πω εγώ- ένας 
αχαμνός θάμνος είμαι, για να ανοίγω τις μύτες…  Όσο για το Σπύρο… και μόνο 
που είναι κάτοικος Ηγουμενίτσας, μου φτάνει, δεν θα τον βλέπω μπροστά μου κάθε 
μέρα…. Το ίδιο κάνουν κι Σαγιαδινοί, δεν τον βλέπουν μπροστά τους κάθε μέρα, 
αυτον που ορίζει τους ψήφους της Σαγιάδας…

Πως ήρθαν τα πάνω κάτω;
Είναι νωρίς ακόμη να πει κανείς πως ήρθαν τα πάνω κάτω και πολλά θα γραφτούν, 
περισσότερα θα ειπωθούν… Κοντολογίς η νίκη του Σπύρο Παππά από την πρώτη 
Κυριακή έχει κύρια αιτία κι αφορμή την αδράνεια του Μηνά- γι’ αυτό άλλωστε ο… 
grande Σπύρος ονόμασε τον συνδυασμό του ¨Πολίτες σε Δράση¨. Κι αν είχα γράψει 
κάποτε ότι μπορεί να γίνει… κολεγιά- να διώκει τη δημαρχία ο παππάς στον παππά- 
μεταξύ Ξεχωριτών ειλικρίνεια- δεν το πιστεύω ότι έγινε έτσι. Άθελα του μπορεί…

Τα λύματα των Εργατικών Κατοικιών
Πρόβλημα με τα λύματα έχουν πάλι οι διαμένοντες στις εργατικές κατοικίες στο 
Φιλιάτι. Δεν τολμάμε να ανοίξουμε τα παράθυρα, η βρωμιά διάχυτη στον αέρα και 
τα προβλήματα υγείας δεν θα αργήσουν- μας έστειλαν διαμαρτυρία. Συχνό το πρό-
βλημα με την απομάκρυνση των λυμάτων των εργατικών κατοικιών, Κάθε λίγο και 
λιγάκι ταλαιπωρεί τους κατοίκους και απασχολεί το Δήμο, χαλάνε οι αντλίες, χαλάει 
το ένα χαλάει το άλλο και το κακό συνεχίζετε- φαντάζεστε τι έχει να γίνει όταν και 
αν γίνει και το αποχετευτικό της πόλης. 

Τα όμβρια πνίγουν τη Λούτσα
Κι ένα χρονίζον πρόβλημα- πάνω από 
30 χρόνια έχει- με τα βρόχινα νερά που 
πλημυρίζουν σπίτια και καταστήματα 
στη περιοχή της Λούτσας Φιλιατών, 
στη διασταύρωση των οδών Μητροπο-
λίτη Μικρούλη και Κυρά Βασιλικής. 
Και μη σας φαίνετε περίεργο που την 
αποκαλώ Λούτσα, άσχετα αν λίγοι το 
γνωρίζουν πλέον, εκεί υπήρχε πριν 50 
χρόνια η Λούτσα και όλη η περιοχή 
έτσι ονομάζεται ακόμη- δείτε συμβό-
λαια. Οι κάτοικοι λοιπόν της περιοχής 
που πλημυρίζουν από το πρόβλημα 
έβγαλαν νέο φιρμάνι!

Όλες τις προεκλογικές μέρες και κυρίως τις Πέμπτες στο Φιλιάτι οι δημότες συνευρίσκονταν σε παρέες, με πρώτο χαρακτηριστικό τον ιδιαίτερο τόπο καταγωγής και δεύτερο 
την πολιτική τοποθέτηση. Στην 1η εικόνα Μουργκανιώτες, κυρίως Τσαμαντιώτες, στη 2η καμπίσιοι, Ασπροκκλησιώτες και Σαγιαδινοί, στην 3η Κεστρινιώτες.

Προεκλογικές εικόνες από το Φιλιάτι

Ευχαριστήριο Σπύρου Φερεντίνου
Ευχαριστώ θερμά όσους στήριξαν την  υποψηφιότητα μου στις πρόσφατες εκλογές  και 
με τίμησαν δεόντως  με την ψήφο τους, στέλνοντας με να τους εκπροσωπήσω στην νέα 
Δημοτική αρχή Φιλιατών.   Επίσης, ευχαριστώ θερμά  τον Δήμαρχο Μηνά Παππά  για 
την τιμή που μου έκανε να με συμπεριλάβει στο συνδυασμό μας Δημοκρατική Ενωτική 
Κίνηση. Πιστεύω ότι ο ρόλος του Δημοτικού Σύμβουλου, είτε είναι στην συμπολίτευση 
είτε στην αντιπολίτευση, έχει σημαντική αξία για την καλή λειτουργία ενός δήμου.  
Αυτό το ρόλο θα φροντίσω να υπηρετήσω σωστά και γι’ αυτό θέλω να σας έχω όλους- 
κι όσους με ψήφισαν και όσους δεν με ψήφισαν- συνεχώς στο πλευρό μου.

Με ειλικρινή εκτίμηση
 Σπύρος Φερεντίνος

 Ευχαριστήριο Κώστα Μποροδήμου
Ευχαριστώ από καρδιάς όλους όσους με στήριξαν στις πρόσφατες εκλογές  και με την 
ψήφο τους με έστειλαν να τους εκπροσωπήσω στην νέα Δημοτική αρχή Φιλιατών. 
    Σας διαβεβαιώνω ότι θα προσπαθήσω να σταθώ αντάξιος της τιμής που μου κάνα-
τε, για το καλό του Δήμου Φιλιατών.

Με ειλικρινή εκτίμηση
Κώστας Μποροδήμος

Ευχαριστήριο Μηνά Φ. Πάντου
Ευχαριστώ όλους τους χωριανούς είτε με ψήφισαν είτε δεν με ψήφισαν, στις εκλογές 
που πέρασαν, και τους διαβεβαιώνω ότι θα είμαι παρόν και θα συνεχίσω μαζί τους τον 
αγώνα για βελτίωση της κατάστασης του χωριού και κάθε καλή προσπάθεια για το 
Γηρομέρι μας.

Με εκτίμηση
Μηνάς Φ. Πάντος

  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Συνδημότισσες και Συνδημότες, Φίλες και Φίλοι
   Σας ευχαριστώ θερμά που με τιμήσατε με την ψήφο σας στις πρόσφατες δημοτικές 
εκλογές και με επιλέξατε να σας εκπροσωπήσω και πάλι στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο 
Φιλιατών.  Θέλω σας διαβεβαιώσω ότι και από το νέο μου ρόλο, του Δημοτικού Συμ-
βούλου της αντιπολίτευσης, θα εργαστώ όπως μέχρι σήμερα με όλες μου τις δυνάμεις 
υπηρετώντας πιστά τη διαφάνεια, την εντιμότητα και στηρίζοντας κάθε προσπάθεια 
καλής λειτουργίας του Δήμου μας.  Θα είμαι δίπλα σας υποστηρίζοντας κάθε δίκαιο 
αίτημά σας.

Με εκτίμηση
Γεώργιος Ι. Μπεράτης

Ευχαριστήρια δήλωση Παρασκευά Βλάχου (Τσεβάς) 
Φίλες και φίλοι , συνδημότες και συνδημότισσες.
Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς, όλους όσους με τίμησαν με την ψήφο τους, 
αναδεικνύοντάς με πρώτο σε ψήφους Δημοτικό Σύμβουλο στο Δήμο Φιλιατών. Οι 
1000 σταυροί προτίμησης προς το πρόσωπο μου, αριθμός ρεκόρ για τον Καλλικρατικό 
μας Δήμο, δείχνουν ότι οι πολίτες του Δήμου Φιλιατών δεν επηρεάστηκαν από την 
προσπάθεια κατασυκοφάντησής μου, από ένα και μοναδικό υποψήφιο Δημοτικό 
Σύμβουλο, ο οποίος αφού κατάφερε να παρασύρει και τον νεοεκλεγέντα Δήμαρχο, 
επιδόθηκε σε μια άνευ προηγουμένου κατασκευασμένη λασπολογία προς το πρόσωπο 
μου. Την απάντηση την πήρε από όλους εσάς που με τιμήσατε με την ψήφο σας.
Συνδημότες-Συνδημότισσες Θέλω να σας διαβεβαιώσω όλους, ότι θα συνεχίσω να 
αγωνίζομαι για ένα καλύτερο Δήμο και πως θα παραμείνω και από τη νέα μου θέση, ο 
Δικός σας Άνθρωπος στο Δήμο Φιλιατών.

Βλάχος (Τσεβάς) Παρασκευάς
 Μετεκλογική Δήλωση Μηνά Παππά

Το εκλογικό αποτέλεσμα της Κυριακής φανερώνει πως η προσπάθεια της προηγούμε-
νης  τριετίας δεν  πέρασε, στο βαθμό που θα έπρεπε, στους συμπολίτες μας.   Ωστόσο 
η εντολή των συνδημοτών μας είναι καθαρή και απολύτως σεβαστή. Θέλω να δώσω 
συγχαρητήρια στον νεοεκλεγέντα δήμαρχο, κ. Σπύρο Παππά και να του ευχηθώ καλή 
επιτυχία στο δύσκολο έργο του . Θα είμαι δίπλα του, στις όποιες θετικές πρωτοβου-
λίες και απέναντι του στις όποιες ενέργειες δεν έχουν ως μοναδικό στόχο το συμφέ-
ρον όλων των συνδημοτών μας. Θα τιμήσω το νέο μου ρόλο και θα υπερασπιστώ τα 
συμφέροντα του Δήμου μας. Θέλω να συγχαρώ και να ευχαριστήσω όλες και όλους 
όσους πίστεψαν στην προσπάθεια, εκτίμησαν το έργο και με ακολούθησαν. Δώσαμε 
έναν έντιμο και καθαρό αγώνα. Θέλω ακόμη  να ευχαριστήσω όλες και όλους τους 
υπαλλήλους του  Δήμου Φιλιατών. Τα τελευταία 3,5 χρόνια πετύχαμε πολλά και η 
συνεισφορά τους σε αυτή την προσπάθεια είναι ανεκτίμητη.  Τέλος επισημαίνω για μια 
ακόμη φορά προς τη νέα δημοτική αρχή και ιδιαίτερα προς το νεοεκλεγέντα δήμαρχο 
κ. Σπύρο Παππά, την ανάγκη για κοινωνική συνοχή του δήμου μας. Την ανάγκη  για 
μια διοίκηση χωρίς αποκλεισμούς, χωρίς διαχωρισμούς και μισαλλοδοξία. Την ανάγκη 
για μια διοίκηση, με αξιοκρατία, διαφάνεια, και πολιτικό πολιτισμό, που θα οδηγήσει 
το δήμο μας εκεί που του αξίζει.

Ο Δήμαρχος Φιλιατών
Μηνάς Παππάς

Ευχαριστήριο του Πέτρου Μίντζα-  υποψήφιου 
Περιφερειακού Συμβούλου 

Θεωρώ υποχρέωση μου να ευχαριστήσω θερμά, μέσα από την καρδιά μου, όσους ψη-
φοφόρους της Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτία με στήριξαν και με τίμησαν με το 
σταυρό της προτίμησής τους στις πρόσφατες περιφερειακές εκλογές, κατά τις οποίες 
ήμουν υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος με το συνδυασμό «Συμμαχία Ηπειρω-
τών». Επίσης ένα μεγάλο ευχαριστώ απευθύνω στους συντοπίτες που μαζί κάναμε 
αυτό το σύντομο και πολύ ενδιαφέρον ταξίδι των εκλογών. Θεωρώ ακόμη υποχρέωσή 
μου να ευχαριστήσω τους συγχωριανούς και τους φίλους μου, οι οποίοι βοήθησαν 
-ο καθένας με τον τρόπο του- για  να γίνει γνωστή η υποψηφιότητά μου, καθότι  ο 
χρόνος ήταν πολύ περιορισμένος.   Με δεδομένη την αγάπη μου για την Θεσπρωτία 
και τους ανθρώπους της, διαβεβαιώνω  τους συντοπίτες ότι το ενδιαφέρον μου για 
τα προβλήματα  που τους ταλανίζουν δεν σταματάει εδώ.  Θα συνεχίσω να βρίσκομαι 
δίπλα τους και θα αγωνίζομαι με όλες τις δυνάμεις μου για να αλλάξει η μοίρα του 
πονεμένου τόπου μας.

Με εκτίμηση
Πέτρος Μίντζας
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Δημοτικές εκλογές 2014, αποτελέσματα και συμπεράσματα

Οι υποψήφιοι δίνουν τον αγώνα τους…

Προεκλογικές εικόνες από το Φιλιάτι

  Τρίτη και τυχερή ήταν η εκλογική αναμέτρηση για το 
Σπύρο Παππά- υποψήφιο Δήμαρχο Φιλιατών- που 
εκλέχτηκε πανηγυρικά από την πρώτη Κυριακή. Κάνο-
ντας έναν βαθύτερο συνειρμό, ότι ο ίδιος είναι κάτοικος 
Ηγουμενίτσας και έχει διατελέσει σε σημαντικά πόστα 
της πιο αποτυχημένης δημοτικής αρχής που έχει περάσει 
ποτέ από τον τόπο, είναι κατόρθωμα που έπεισε τον κό-
σμο πως είναι καλύτερος- ή, ότι οι άλλοι είναι χειρότε-
ροι! Για την προεκλογική προσπάθεια των δυο βασικών 
διεκδικητών μπορεί να προσθέσει κανείς τον μύθο του 
Αισώπου ¨για τον αγώνα δρόμου της χελώνας και του 
λαγού…¨ 
   Βέβαια, κάποιο ρόλο στην νίκη έπαιξε και η αποτυχία 
του Λαέρτη Ρέγκα, του οποίου οι ψήφοι μειώθηκαν- αντί-
θετα από όλη την Ελλάδα που το ΚΚΕ ανέβηκε. Αν ο συν-

δυασμός του είχε πάρει 71 ψήφους ακόμη θα πηγαίναμε 
για 2η Κυριακή. 
   Η νέα δημοτική αρχή που μας χάρισαν οι εκλογές τις 18 
Μαΐου 2014, θα αναλάβει τα καθήκοντα της τον Σεπτέμ-
βρη του 2014 και θα αποτελείται από τους: Δήμαρχος 
Σπύρος Παππάς, Κατσάρης Πέτρος- Συνοριοφύλακας, 
Τόλης Χριστόφορος- Συνοριοφύλακας, Μποροδήμος 
Κων/νος- Έμπορος, Έξαρχος Σπυρίδων- Συντ. Στρατιω-
τικός, Παππά- Μάλλιου Ουρανία- Υπάλληλος Οικονομι-
κών, Γκίζας Χρήστος- Συντ. Στρατιωτικός, Ζιάκκας Γρη-
γόρης, Καψάλης Δημήτρης- Υπαλ. ΟΤΕ, Μποροδήμος 
Ιωάννης- Συντ. Αστυνομικός, Μπέλλος Πάυλος και από 
τον πρώην Δήμο Σαγιάδας οι Βασιλείου Βασίλειος- Συντ. 
Δημ. Υπάλληλο, Γκίκας Θωμάς- Κτηματίας και Κόρος Ιω-
άννης.

Στελέχη της αντιπολίτευση θα είναι οι: Μηνάς Παππάς, 
Βλάχος Παρασκευάς- Επιχειρηματίας, Μπότος Σπύρος- 
Προϊστάμενος ΔΕΗ, Μπεράτης Γεώργιος- Προϊστάμενος 
ΕΛΤΑ, Στεργίου Παναγιώτης- Έμπορος, Λένης Φίλιπ-
πος-Ταξιτζής και από τον πρώην Δ.Σαγιάδας: Φερεντίνος 
Σπύρος- Αγρότης & Κολιομίχος Σπύρος.
   Για το τοπικό Φιλιατών σύμφωνα με τον νέο νόμο εκλέ-
γονται οι: από τον συνδυασμό του Σπύρου Παππά ως 
πρόεδρος η Καίσαρη- Σκεύη Παρασκευή- υπάλληλος του 
Νοσοκομείου και ως Σύμβουλοι οι: Ξούρας Σπυρίδων- 
Σχολή Οδηγών, Γραβιώτη- Τζιομάκα Ευαγγελία και από 
τον συνδυασμό του Μηνά Παππά ο Νίκος Μάνος- υπάλ-
ληλος του ΚΤΕΛ &  Κολέλης Γρηγόρης- Συνοριοφύλα-
κας.

Δείτε πως ψήφισαν 
στα εκλογικά κέντρα:

Με μια πρόχειρη ματιά διαπιστώνομε ότι απο τα 44 χωριά 
στα 27 πήρε πρωτιά ο Σπύρος Παππάς και στα 17 ο Μηνάς 
Παππάς. Αυτά που έδωσαν μεγάλες διαφορές υπέρ του Σπύρο 
Παππά είναι: Σαγιάδα, Ραβενή, Παλιοκκλήσι, Λεπτοκαρυά, 
Παλιοχώρι, Ελαία, Κεφαλοχώρι,, Κουρεμάδι, Λίστα, Φοινίκι 
και Χαραυγή. Υπέρ του Μηνά Παππά έδωσαν: Αμπελώνα, Κε-
ρασοχώρι, Πλαίσιο, Τσαμαντάς, Φανερωμένη και Φιλιάτι- 193 
ψήφους. 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
Υποψήφιος Δήμαρχος: Μηνάς Παππάς
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6. ΜΗΤΡΟ ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ του ΛΕΥΤΕΡΗ                  158
7. ΠΑΝΤΑΖΑΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 378
8. ΣΙΑΚΟΣ ΦΩΤΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ                             334
9. ΤΣΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ                 419
10. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ     550
Εκλογική Περιφέρεια Φιλιατών
1. ΒΡΑΚΑΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ                      315
2. ΓΚΙΖΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ                     460
3. ΓΚΡΙΜΠΟΥΡΑΣ ΛΑΜΠΗΣ του ΣΩΤΗΡΗ           110
4. ΓΩΓΟΥ – ΤΑΤΣΗ ΟΥΡΑΝΙΑ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ      55
5. ΔΗΜΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ              157

6. ΕΞΑΡΧΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΛΕΩΝΙΔΑ                      587
7. ΖΙΑΚΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ                    398
8. ΙΩΑΝΝΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ      206
9. ΚΑΡΑΜΠΙΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ            136
10. ΚΑΡΑΠΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ        24
11. ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΗΛΙΑ                               672
12. ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΗΛΙΑΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ                     350
13. ΚΑΨΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ              397
14. ΚΩΣΤΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΧΡΗΣΤΟΥ                           163
15. ΛΑΓΚΑΡΗ – ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ  347
16. ΛΑΜΠΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΜΙΧΑΗΛ                       81
17. ΜΑΝΤΖΟΥΚΗ – ΣΤΑΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΙΡΗ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  150
18. ΜΠΑΛΛΟΣ ΜΑΡΚΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ                   252
19. ΜΠΕΛΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ                  355
20. ΜΠΙΣΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ           187
21. ΜΠΟΡΟΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΤΗΛΕΜΑΧΟΥ        390 
22. ΜΠΟΡΟΔΗΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΗΛΙΑ         590
23. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ        194 
24. ΠΑΠΠΑ – ΜΑΛΛΙΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ (ΡΑΝΙΑ) του ΧΡΗΣΤΟΥ    486
25. ΣΙΟΖΙΟΥ – ΣΤΑΣΙΑ ΣΩΤΗΡΙΑ – ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΜΗΝΑ  82
26. ΣΙΣΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ                     201
27. ΣΚΕΝΤΟΥ – ΝΑΤΣΗ ΙΩΑΝΝΑ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ   249
28. ΤΑΦΕΚΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ                52
29. ΤΟΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   604 
30. ΤΣΙΤΟΣ ΗΛΙΑΣ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ                             233
31. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 178
Δημοτική  Κοινότητα Φιλιατών
1. ΓΚΙΖΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ             83
2. ΓΡΑΒΙΩΤΗ – ΤΖΟΜΑΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΧΡΗΣΤΟΥ 129
3. ΚΑΙΣΑΡΗ – ΣΚΕΥΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (ΒΟΥΛΑ) του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 203
4. ΜΠΕΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ               123
5. ΝΕΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ             128
6. ΞΟΥΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ          197

ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
Υποψήφιος Δήμαρχος: Ρέγκας Λαέρτης 

Εκλογική Περιφέρεια Σαγιάδας
1.Βασιλείου Ευάγγελος του Δημητρίου                              32
2.Δημητρίου Παναγιώτης του Βασιλείου                            35
3.Μάντος Πάρις του Νικολάου                                            34
4.Ντάικου Μαρία του Χρήστου                                            29
5.Τζάου Ελένη του Κωνσταντίνου                                      40
Εκλογική Περιφέρεια Φιλιατών  
1.Βασιλείου Αλεξάνδρα του Κωνσταντίνου                         9
2.Κοντόρης Γεώργιος του Χρήστου                                     10
3.Κυρίτσης Ηλίας του Γεωργίου                                           52
4.Λένης Κωνσταντίνος του Φίλιππου                                   5
5.Λιανός Θεόδωρος του Γεωργίου                                       30
6.Μάκος Ιωάννης του Κωνσταντίνου    	                  4
7.Μάντου Χρυσούλα του Νικολάου                                    14
8.Μέμμος Δονάτος του Βασιλείου                                       20
9.Μπέης Μάριος του Δημητρίου                                          21
10.  Μπέλλου Χριστίνα του Έκτορα                                    11
11.  Πούλος Δημήτριος του Σταύρου                                  13
12.  Ρέγκας Ιωάννης του Ηλία                                                7
13.  Σιάκκου Αγγελική του Νικολάου                                   4
14.  Στασιάς Παύλος του Πέτρου                                         37
15.  Στολάκη Νίκη του Ηλία                                                    5
16. Τσαβέλη Αριστούλα του Δημητρίου                              26
Δημοτική Κοινότητα Φιλιατών
1. Σιώζος Πέτρος του Γεωργίου                                            15  
2. Τσάβαλου Δανάη του Στέφανου                                      14   
3. Τσαβέλης Δημήτριος του Αντωνίου                                 35  

Δείτε τους σταυρούς των υποψήφιων Δ. Σύμβουλων
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Υπάρχουν και οι μη υποψήφιοι που συμμετάσχουν, με τον ένα η τον άλλο τρόπο…

Προεκλογικές εικόνες από το Φιλιάτι

Με επιφύλαξη αναρτούμε τους σταυρούς που πήραν οι υποψήφιοι, δεδομένου ότι δεν είναι επίσημα. Για να τους ξεχωρίζεται αναγκαστήκαμε να βάλουμε χρώμα, οι υποψήφιοι του 
Μηνά Παππά- πράσινο, του Σπύρου Παππά- μπλε και γι’ αυτούς του Λαέρτη Ρέγκα κόκκινο- η χρωματική επιλογή δεν σημαίνει τίποτε άλλο. 
   Απο ότι γνωρίζουμε στα χωριά που βγάζουν έναν εκπρόσωπο εκλέγετε αυτός με τους περισσότερους σταυρούς. Τέλος, για όσους έχουν αχρωματοψία μπορούν να ξεχωρίζουν 
τους υποψήφιους απο τους αριθμούς. Οι πρώτοι υποψήφιοι σε κάθε χωριό 1, 2 κλπ είναι του Μηνά Παππά, όταν στο ίδιο χωριό συνεχίζει μετά το 1,2 κι άλλο 1,2 σημαίνει ότι είναι 
του δεύτερου συνδυασμού και πάει λέγοντας- πόσο πιο λιανά να τα κάνουμε;

Δείτε ποιοί βγήκαν εκπρόσωποι στα χωριά μας:

Τοπική Κοινότητα Αγίου Νικολάου
1 ΜΑΝΤΖΟΥΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ τ ΓΕΩΡΓΙΟΥ    13
2 ΣΤΑΥΡΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                  48
1. ΒΡΑΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΜΗΝΑ                              47
2. ΜΑΝΤΖΟΥΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΧΡΗΣΤΟΥ         38

Τοπική Κοινότητα Αγίων Πάντων
1 ΛΕΚΚΑ ΜΑΡΙΝΑ του ΚΛΕΑΝΘΗ                              10
2 ΡΟΥΜΠΗΣ ΔΗMΗΤΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ               67
1. ΣΙΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ           22
2. ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του ΣΤΕΦΑΝΟΥ          45

Τοπική Κοινότητα Αετού
1 ΜΟΥΧΣΙΑΔΟΥ ΕΛΕΟΝΟΡΑt ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   32
2 ΝΟΥΣΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ         45
1. ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ        50
2. ΣΤΑΥΡΟΥ ΗΛΙΑΣ του ΔΟΝΑΤΟΥ                             16

Τοπική Κοινότητα Αμπελώνας
1 ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ                 50
2 ΤΖΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ              4
1. ΓΚΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ          11
2. ΜΑΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ                         18

Τοπική Κοινότητα Αναβρυτού
1 ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ του ΘΑΝΑΣΗ                             3
1. ΑΛΒΕΡΤΗ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ του ΙΩΣΗΦ                         0
2. ΧΡΗΣΤΟΥ ΦΩΤΙΟΣ του ΘΩΜΑ                                  8

Τοπική Κοινότητα Ασπροκκλησίου
1 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΑΡΕΤΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                    18
2 ΚΟΥΡΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ                      78
3 ΣΙΑΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΛΕΩΝΙΔΑ                          46
4 ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ          53
1. ΓΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ                      15
2. ΓΚΟΓΚΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ                      49
3. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΣΩΚΡΑΤΗ            51
4. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΥ-ΚΑΝΑΤΣΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ τ ΑΝΔΡΕΑ    60
1. Ντάικος Χρήστος του Κωνσταντίνου                            8
2. Ρέγκα Μόρφω του Φίλιππου                                           8

Τοπική Κοινότητα Αχλαδέας
1 ΚΟΜΙΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ              44
2 ΜΠΟΥΖΙΟΥΡΗΣ ΗΛΙΑΣ του ΘΩΜΑ                        16
1. ΚΟΜΙΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ                 23
2. ΜΠΟΥΖΙΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ             43

Τοπική Κοινότητα Βαβουρίου
1 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΘΩΜΑΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ      24
2 ΛΟΥΚΑ ΜΑΡΙΑ του ΣΕΡΑΦΕΙΜ                                    1
1. ΑΛΙΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ     1
2. ΜΥΓΔΑΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ             13
1. Μάκος Βασίλειος του Κωνσταντίνου                            2 

Τοπική Κοινότητα Βρυσέλλας                                            
1 ΠΑΠΠΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ                         33
2 ΤΣΙΑΒΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ                       72
1. ΣΙΟΚΟΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ               110
2. ΣΤΟΛΗ ΜΑΡΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ                               42

Τοπική Κοινότητα Γαρδικίου
1 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝ       13
1. ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ ΘΩΜΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ                     23
2. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΦΩΚΙΩΝΟΣ    1

Τοπική Κοινότητα Γιρομερίου
1 ΝΤΟΥΡΟΣ ΔΟΝΑΤΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ                       19
2 ΠΑΝΤΟΣ ΜΗΝΑΣ του ΦΩΤΙΟΥ                                 13
1. ΛΕΛΕΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ                          35
2. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ        8

Τοπική Κοινότητα Γολάς
1 ΣΟΚΟΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ    44
1. ΜΠΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ         23
2. ΤΟΥΣΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΛΑΜΠΡΟΥ                      30

Τοπική Κοινότητα Καλλιθέας
1 ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ        11
2 ΦΩΤΙΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ          18
1. ΜΑΡΕΤΣΗ ΕΥΓΕΝΙΑ του ΖΗΣΗ                                13
2. ΜΠΟΤΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ   29

Τοπική Κοινότητα Κάτω Ξεχώρου
1 ΓΚΡΕΜΟΣ ΘΩΜΑΣ του ΠΑΥΛΟΥ                               29
2 ΜΠΟΥΤΖΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ             69
1. ΓΚΡΕΜΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΤΗΛΕΜΑΧΟΥ                   39
2. ΜΙΓΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                        31

Τοπική Κοινότητα Κεραμίτσας
1 ΚΟΛΟΒΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ                    33
2 ΝΤΟΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ               43
1. ΒΕΛΛΗΣ ΕΚΤΩΡ του ΧΡΗΣΤΟΥ                               34
2. ΚΟΝΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΘΩΜΑ                         50

Τοπική Κοινότητα Κερασοχωρίου
1 MΠΟΤΟΣ ΗΛΙΑΣ του ΛΑΜΠΡΟΥ                             35
2 ΜΠΟΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ     41
1. ΚΟΝΤΗΣ ΘΩΜΑΣ του ΣΟΦΟΚΛΗ                           28
2. ΣΙΟΥΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΜΗΝΑ                                 3

Τοπική Κοινότητα Κεστρίνης
1 ΓΚΙΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ          33
2 ΚΟΛΙΟΜΙΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ           16
3 ΚΙΤΣΙΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ         18
4 ΚΙΤΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ                       74
1. ΓΚΙΚΑΣ ΜΗΝΑΣ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ                           37
2. ΚΑΛΙΑΜΟΥΡΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ   38
3. ΝΤΑΛΛΑ – ΚΟΛΙΟΜΙΧΟΥ ΜΑΡΙΑ τ ΝΕΣΤΩΡΟΣ    5
4. ΤΡΟΥΜΠΑΤΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ       50

Τοπική Κοινότητα Κεφαλοχωρίου
1 ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΩΜΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ                          1
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2 ΚΟΜΙΝΗ ΜΗΛΙΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ                             6
1. ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΗΛΙΑ                     6
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1 ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΦΩΤΙΟΥ                         3
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Τα ΝΕΑ από τα Ορεινά των Φιλιατών τε και περιχώρων
 - Του ανταποκριτή μας Χρήστου Σταμούλη-

Αη Γιώρης Καμύτσιανης: Στο ιστορικό μονα-
στήρι βρέθηκα για μια ακόμη φορά, τη μέρα που 
γιόρταζε. Μαζεύτηκε αρκετός κόσμος σε αυτό 
το όμορφο τοπίο, για να τιμήσει τον Άγιο και το 

ιστορικό μοναστήρι της περιοχής. Όλα ωραία 
και καλά τα είχε η εκκλησιαστική επιτροπή και ο 
ηγούμενος Μεθόδιος τέλεσε τη θεία λειτουργία 
με τη βοήθεια και άλλων κληρικών. Στην 1η φω-
τογραφία από αριστερά ο Γιάννης Γκανάς- πατρι-
δολάτρης της Καμύτσιανής, δίπλα του ο εξαίρετος 
Ηγούμενος Μεθόδιος, στη συνέχεια ο πρόεδρος 
του Τσαμαντά Δημήτρης Ευστρατίου και ο κύρι-
ος Βεσδρεβάνης. Στην 2η φωτογραφία χωριανοί 
στο χορό τον οποίο τραβά η κόρη του πρόεδρου 
Αντωνία- Ειρήνη.
Πάσχα στο Κεφαλοχώρι (Γλούστα): Οι Κεφα-
λοχωρίτες είναι γλεντζέδες όλοι και το δείχνουν 
όποτε βρεθούν. Φέτος το Πάσχα ο πάπα Γιώργης 

έκανε την Κυριακή την δεύτερη Ανάσταση στον 
Άγιο Δημήτριο. Σαν τέλειωσε τη λειτουργία ο 
πάτερ Γεώργιος  μοίρασε στους χωριανούς από 
ένα αυγό και όλοι βγήκανε από την εκκλησία και 
κάνανε τον ΚΟΥΝΤΟΥΛΑ, το παλιό έθιμο του 
χωριού, όπως δείχνει και η 1η φωτογραφία. Μετά 
στρώθηκαν στο χορό τον οποίο ξεκίνησε ο πάπα 
Γιώργης και τον κρόταγε η Ρούλα Χίνου και άλ-
λοι χωριανοί και φίλοι, όπως δείχνει η 2η εικόνα. 

Στη συνέχεια ο κόσμος μαζεύτηκε στο Πολιτιστι-
κό Κέντρο του χωριού όπου όπως δείχνει και η 
3η φωτογραφία μίλησε ο γραμματέας της Αδελ-
φότητας Βασίλειος Μπλέτσας και στη συνέχεια ο 
δίπλα του, ο ταμίας της Αδελφότητας Βασίλειος 

Πέλεχας και ευχα-
ρίστησαν τον κό-
σμο και τους ευ-
χήθηκαν χρόνια 
πολλά. Υπήρχαν 
τραπέζια στρωμέ-
να με αναψυκτικά 
και κρασιά, προ-
σφορά όλα της 
κυρίας Λαμπρινής 
Χίνου- Δέτσικα. 
Επίσης ήταν έτοι-
μο το δημοτικό 
συγκρότημα κι ο 
κόσμος μπήκε στο 
χορό και χόρεψε 
και μαζί με τους 
χωριανούς πολύ 
πλησιοχωρίτες και 
μια μεγάλη παρέα 
από την Κάτω Λα-
βδανη, κράτησαν 
το γλέντι ως το 
πρωί. Στην 4η φω-
τογραφία ο πάτερ 
Γεώργιος με τις 
τρείς αδερφές του.

Πρωτομαγιά στον Αη Θανάση Βαβουρίου: Ξα-
κουστό το πανηγύρι του Αη Θανάση και μεγάλες 

οι ετοιμασίες που είχε κάνει ο πάπα Μουργκάνας, 
αλλά ο καιρός δεν άφησε- έβρεχε συνέχεια. Στην 
1η εικόνα ο κ. Μπέζας περιστοιχισμένος από  δη-
μοτικούς σύμβουλους του Δήμου Φιλιατών, όπως 
ο κ. Κώστας Μποροδήμος και υποψήφιους, όπως 
ο Παύλος Μπέλλος, Σπύρος Έξαρχος, Βασίλης 
Βασιλείου. Στην 2η φωτογραφία ο κ. Μπέζας 

έχοντας στα 
δεξιά του τον 
πατριδολάτρη 
Βασίλη Βενέ-
τη- από του 
Λιά και αριστε-
ρά τον πάπα 
Μουργκάνα.
Εκλογές για 
νέες αρχές: 
Τον Σπύρο 
Παππά ψήφι-
σαν για Δήμαρ-
χο ο κόσμος 

και ειδικά τα χωριά της ανατολικής Μουργκάνας, 
Λεπτοκαρυά, Λίστα, Γλούστα, Κουρεμάδι, Τσα-
ρακλιμάνι, Γαρδίκι, Χαραυγή κλπ. Δεν θέλω να 
γράψω περισσότερα, θέλω να ευχηθώ στον νέο 
Δήμαρχο καλές επιτυχίες- και ξέρω ότι θα τις έχει, 

γιατί είναι ένας 
δραστήριος άν-
θρωπος, γνωρίζει 
καλά την περιφέ-
ρεια- ξέρει και που 
γεννάν οι κότες και 
είμαι βέβαιος πως 
θα πετύχει. H 1η  
φωτογραφία από 
την προεκλογική 
συγκέντρωση του 
Σπύρου Παππά 
στο Φιλιάτι. Στην 
2η φωτογραφία 
ο Σπύρος με τον 
πρόεδρο της Πα-
νηπειρωτικής κ. 

Γιώργο Οικονόμου, στην 3η με τον παπά Βασίλη 
και μετά με στελέχη του, στην 4η με τον Παύλο 
Μπέλλο, στην 5η με τον Βαγγέλη Νικολαΐδη. 

Καλό Καλοκαίρι συμπατριώτες και ελάτε όλοι στα χωριά μας, φέτος. 
Θέλω να συγχαρώ τον φίλο και πετυχημένο δήμαρχο Πωγωνίου Κώστα Καψάλη ο οποίος ξαναεκλέχτηκε με 60%, σημάδι της επιτυχίας του μέχρι τώρα και είμαι 
σίγουρος ότι θα συνεχίσει τις επιτυχίες. 
   Από την ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙΟΥ μας ενημερώνουν ότι: Το Πανηγύρι τ’ Αη Γιαννιού θα γίνει στις 21 και 22 Ιουνίου και όχι στις 24.
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ΦΙΛΙΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

*Στο Φιλιάτι, στη ράχη του ΣΤΕΡΑ, γωνιακό οικόπε-
δο 350 τμ περίπου  με κατοικήσιμη  οικία 70τμ περί-
που. Ιδιοκτησία Ευάγγελου Μπούκουρη. Πληροφο-
ρίες κ. Κατίνα Τζούνου- Μπούκουρη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
*Κτήμα 20 στρεμμάτων 

στο Σμέρτο, κάμπος 
Σκέφαρης, επίπεδο 

χωρίς δέντρα. Πληρ. 
στην εφημερίδα τηλ 

6936135667

Δυο οικόπεδα στο Τρικό-
ρυφο Φιλιατών στη θέση 
Αβντούλη- απέναντι από 
την εκκλησία- το ένα 4,5 
και το άλλο 3 στρέμματα. 

Πληροφορίες 
τηλ. 210 7707784

Αγρόκτημα- Ελαιώνας 9 στρεμμάτων στους Φιλιά-
τες, πλησίον του Τυροκομείου. Πληροφορίες στα τηλ. 
26650 92010 και 2651 32078 Κινητό 6979933978.

Κτήμα 3,5 στρεμμάτων, στον 
κάμπο κάτω από το Φοινίκι 
και επι του δρόμου Φιλιάτες 
Τζούμα. Στο κτήμα υπάρχει 
λούξ κατοικία και διάφορες 
αγροτικές εγκαταστάσεις. 
Πληροφορίες κ. Δημήτρη 
ή κ. Λίνα Κολιοτάση τηλ. 
26640 22539.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
*Στο Φοινίκι, παλιό 
παραδοσιακό  και 

επισκευασμένο σπίτι 
πληροφορίες στην 

εφημερίδα.

  Αφιερωμένο στη μνήμη 
του ΚΟΣΜΑ ΖΑΦΕΙΡΗ- 
του φίλου που έφυγε πριν 
έναν χρόν από κοντά μας, 
του Maikl του Φιλιατιώ-
τη, πατριδολάτρη και φα-
νατικού οπαδού του ΑΡΗ 
Φιλιατών και της ιστορίας 
του.
   Η παρακάτω ιστορι-
κή φωτογραφία είναι του 
1966-67 περίπου, στο πα-
λιό γήπεδο- πίσω από τους 
εικονιζόμενους φαίνεται 

το γιαπί του Κέντρου Νεότητας που χτιζόταν τότε. 
   Οι με τις γκρίζες φανέλες είναι ποδοσφαιριστές του 

ΑΡΗ, οι με τις ριγέ οι… ξένοι- αν κανείς γνωρίζει κάτι 
ας μας συμπληρώσει. Ας πάρουμε τους όρθιους από 

αριστερά: Τερματοφύλακας 
άγνωστος, μετά Παύλος Λά-
ζος, Μάκης Ρόμπολας κι αρι-
στερά του άγνωστος. Μετά 
έχουμε τρεις ξένους στη σει-
ρά και το κεφάλι του Θωμά 
Γκάνια με τη γραβάτα, ένας 
ακόμη ξένος και το κεφά-
λι με τα γυαλιά του Κώστα 
Ντανάκα, ένας ξένος και ο 
Τέλης Τσέλλας, ένας ξένος 
και ο Δημήτρης Τσακίρης, ο 
Κώστας Καλέσης, κάποιος 

άγνωστος και ο γιατρός Θανάσης Δεμερτζής- πρόεδρος 
του ΑΡΗ τότε. Στην άκρη της φωτογραφίας ο μυστακο-
φόρος θυμίζει τον δάσκαλο Κώστα Μπαρμπούτη.
Κάτω τώρα και από αριστερά: Πρώτος ο Τάσος Κουφά-
λας, μετά ο Τάσιος Σωτηρίου, στη συνέχεια δυο ξένοι, 
μετά ο Σπύρος Νάτσιος (Ταμπής), ένας ακόμη ξένος και 
ο δικός μας πρέπει να είναι ο Γιάννης Σάρρας. Μετά ένας 
ακόμη ξένος και ο Σωκράτης Τσάτσης, ένας ακόμη ξένος 
και τέλος ο Κωστάκης. Να πούμε ότι εκείνο το Διοικη-
τικό Συμβούλιο του ΑΡΗ, με Πρόεδρο τον αείμνηστο 
πλέον γιατρό Θανάση Δεμερτζή- πρόεδρο, μέλη τους 
Θωμά Γκάνια, Κώστα Ντανάκα, Κώστα Καλέση, Τέλλη 
Τσέλλα κλπ είχε αφήσει ιστορία για την θετική συμβολή 
του στου ΑΡΗ την πορεία.

Χοροί στο Φιλιάτι σε Εθνική Επέτειο
Προφανώς απο κάποια Εθνική επέτειο είναι η φωτογραφία που μας έστειλε ο φίλος 
Μιχάλης Πασιάκος- πρόεδρος του ΚΙΜΕΘΕ και ακούραστος ερευνητής, η οποία 
δείχνει μαθήτριες της Οικοκυρικής Σχολής σε χορό στην πάνω πλατεία- τότε δεν 
υπήρχε κάτω- με αφορμή κάποια Εθνική γιορτή. Σέρνει το χορό η Κατερίνα Σκέντου, 
σύζυγος του Αλέκου Κόρου απο τη Σαγιάδα κι ακολουθούν άλλα κοριτσια που δεν 
αναγνωρίσαμε. Τα κτίρια πίσω απο τις μαθήτριες είναι αριστερά το Εστιατόριο Δάλλα, 
δεξιά το Ωρολογοποιείο της Πηνελόπης Μάλλιου, στο κέντρο με τις μεγάλες πόρτες 
πρέπει να μας πει κάποιος τι στέγαζε τότε…

Ως Έλληνας πολίτης 
αυτού του τόπου, που 
γεννήθηκα και έζη-
σα, αισθάνομαι βαθιά 
ταπεινωμένος έναντι 
των προγόνων μου 
και των απογόνων 
μου. Οι πρόγονοί μου, 
μου παρέδωσαν μια 

πατρίδα φτωχή αλλά ελεύθερη και ανεξάρτητη και αυτοί 
υπερήφανοι για τους αγώνες και τις θυσίες που είχαν κά-
νει ποτίζοντας με τον ιδρώτα και το αίμα τους το δένδρο 
της ελευθερίας της πατρίδας. Εμείς κύριοι, της γενιάς των 
εξηντάρηδων, τι παραδίνουμε στα παιδιά μας και στα εγ-
γόνια μας; Μια πατρίδα φτωχότερη απ’ ό,τι παραλάβαμε 
και σκλαβωμένη για πολλά πολλά χρόνια στην οικονομι-
κή εξάρτηση. Τα παιδιά μας και τα εγγόνια μας να γίνουν 

πάλι ραγιάδες και τον τόπο να τον λυμαίνονται αγάδες 
και μαχαραγιάδες και γι’ αυτό φταίμε εμείς με τις επιλογές 
μας. Ο κόμπος έφτασε στο χτένι! Ήρθε η ώρα να σηκώ-
σουμε κεφάλι και να βγάλουμε από μέσα μας τον Έλληνα 
της ελευθερίας, της σοφίας, του πολιτισμού, της δημι-
ουργίας και να θάψουμε τον μέχρι σήμερα Έλληνα της 
δουλοπρέπειας έναντι των ισχυρών που από κάποια θέση 
του κρατικισμού που εμείς του δώσαμε, ασκούσε επιρροή 
και εξουσία χωρίς να γνωρίζουν πως βγαίνει το καρβέ-
λι. Διότι όλοι αυτοί, με ελάχιστες εξαιρέσεις, ήταν ακα-
μάτηδες, βουτυρομπεμπέδες, μαμούχαλοι, κουραμπιέδες 
που γεννήθηκαν και μεγάλωσαν μέσα στα σατέν και στα 
πούπουλα, στα χάδια, στο βούτυρο και στη μαρμελάδα 
και όχι στην κουρελού και στο τράγιο σάϊσμα, στο κουρ-
κούτι και στη μπομπότα, στο λαχανόψωμο και τις ελιές, 
που μεγαλώσαμε όλοι οι μη προνομιούχοι πολίτες που 
μας αποκαλούσαν και ακόμα μας βλέπουν ως αγροίκους 

και αμόρφωτους χωριάτες. Οι χωριάτες αγρότες, κτηνο-
τρόφοι, εργάτες, ελεύθεροι επαγγελματίες, αυτοδημιούρ-
γητοι αποτελούν τη γαλακτοφόρα αγελάδα της οικονο-
μίας του τόπου, την οποία θέλουν να την ξαναρμέξουν 
οι λελέδες ακαμάτηδες, οι βδέλλες που ρουφούσαν τον 
ιδρώτα και το αίμα των εργαζομένων. Φτάνει πια! Στις 
εκλογές αυτές θα επιλέξουμε ανθρώπους που ξέρουν από 
εργασία, γιατί εργάστηκαν και πιστεύουν στην ελεύθερη 
οικονομία, στην ιδιωτική πρωτοβουλία, με προσωπική 
και κοινωνική καταξίωση, χωρίς κομματικό και κρατικό 
μανδύα και προστασία. Μόνον τα ηλιοκαμένα πρόσωπα 
με τα ροζιασμένα χέρια μπορούν να βγάλουν τα κάστανα 
από τη φωτιά. Να εκλέξουμε δημοτική αρχή που θα αξι-
οποιήσει όλες τις πλουτοπαραγωγικές πηγές του Δήμου. 
Αναφέρω συγκεκριμένες προτάσεις για την οικονομική 
ανάπτυξη του Δήμου: 

συνέχεια στο επόμενο φύλλο…

Γράφει ο Αντώνης Ρούσσης
Αγρότης - Πρόεδρος ΤΟΕΒ Βρυσέλλας

Προτάσεις για την ανάπτυξη του Δήμου Φιλιατών
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ΠΕΤΑΧΤΑ

Ξερ' η Κάκω

ΛΙΜΑΝΙ ΣΤΟ ΦΙΛΙΑΤΙ

ΛΕΝΕ ΟΙ

Πανηγύρια που συνήθως γίνονται στα χωριά μας τον Ιούλιο

Πρέπει να συνδεθούμε με 
την ΕΓΝΑΤΙΑ

Δυσκολίες περνάει η 
εφημερίδα, ως προς το θέμα 
αποστολής- ελπίζουμε να το 
ξεπεράσουμε.

Πειρασμός είναι να ασχο-
ληθεί η στήλη με τα αξιοση-
μείωτα των εκλογών, αλλά 
πρέπει να το κάνει- μετά από 
πέντε χρόνια θα έχει ξανά 
την ευκαιρία.

Ο Ταφέκης, ο Λεωνί-
δας- απ’ τον οποίο είχαμε 
κάποιας ελπίδας- ότι θα 
δώσει μια άλλη νότα στα 
προεκλογικά πράγματα…

Έδωσε την άλλη νότα 
δημοσιοποιώντας αυτά που 
πίστευε, αλλά οι συμπολίτες 
δεν τον ακολούθησαν.

Έτσι λοιπόν πήρε  τα 
ιμάτιά του και προσχώρησε 
στον διαφαινόμενο νικητή, 
δικαιώνοντας πολλούς- όχι 
όμως την υστεροφημία του.

Αυτό φάνηκε κι από το 
εκλογικό αποτέλεσμα- πήρε 
μόλις 52 σταυρούς.

Ο πάρα λίγο υποψήφιος 
δήμαρχος Παναγιώτης Σω-
τηρίου δεν εκλέχτηκε- για 
πρώτη φορά μετά από πολλά 
χρόνια.

Κι όμως, αν είχε βάλει για 
δήμαρχος μπορεί να την είχε 
πάρει την εκλογή.

Ο φίλος Αλέξης Πανταζά-
κος δεν ευτύχισε να εκλεγεί, 
παρά τη σοβαρή βοήθεια 
που έδωσε στο συνδυασμό 
του- επιμένουμε πως έχασε 
την εκλογή απ’ τις λάσπες 
της Σαγιάδας…

Το ίδιο κι ο φίλος Πέτρος 
Βρακάς, δεν εκλέχτηκε μετά 
από πολλά χρόνια συνεχούς 
παρουσίας- οι ψήφοι πήγαν 
σε νέα πρόσωπα.

Αδιαμφισβήτητος ηγέτης 
στη Λεπτοκαρυά ο Βαγγέλης 
Νικολαΐδης, σάρωσε πάλι.

Το ίδιο και ο Μιχάλης 
Δόβρας στο Πλαίσιο.

Εκλέχτηκε ο φίλος 
Παύλος Μπέλλος (Μικρο-
φωνάκιας), παρά το ότι τα 
Ξέχωρα ψήφισαν Μηνά- 
ακόμη και το χωριό του 
Σπύρου Παππά.

Εκλέχτηκε κι ο φίλος 
Θωμάς Γκίκας από την 
Κεστρίνη,

Πετυχημένη η κάθοδο 
στο κεντρικό ψηφοδέλτιο 
του Τάκη Στράτη κι ας μην 
εκλέχτηκε.

Πρώτος σε σταυρούς στο 
συνδυασμό Λαϊκή Συσπεί-
ρωση ο Ηλίας Κυρίτσης 
αλλά… ¨ένας κούκος δεν 
φέρνει την Άνοιξη¨.

Πρώτος σε σταυρούς ο 
Παρασκευάς Βλάχος με 
978, από το συνδυασμό του 
Σπύρου Παππά ο Πέτρος 
Κατσάρης με 672.

Ευχάριστο είναι το ότι και 
στο κεντρικό και στα τοπικά 
υπερψηφίστηκαν τα νέα 
παιδιά.

Ορ, τι Μάης ήταν τούτος, 
τι νερό είχε να ρίξει; 

Θυμήθηκα π’ ήλεγαν οι 
παλιοί «στον καταραμένο τόπο 
το Μάη μήνα έβρεχε¨.

Εκεί γύρα στις 18 Μάη… 
άλλαξ’ ο καιρός και το πήρ’ 
αλλιώς… 

Βουρλισμένος ο καιρός 
βουρλισμένη κι ψήφος…

Βγάλαμαν παπά και 
λαρώσαμαν, αμ πως αδά, θα 
κάτσουμε να σκάσουμε.

Πλιότερο απ’ όλους 
το χάρηκ’ ο φούλης μου ο 
Βαγγέλης… Μάστορης στην 
αδεξιότητα…

Έτσι είχε χαρεί ο καψερός 
κι άντα ‘χε βγει ο απερχόμε-
νος… 

Κεπε τση Κάκως, δεν τσι 
ξίνισε ο τραχανάς: ¨τον Άγιο 
που δε θαυματουργεί δεν τον 
επροσκυνάει¨.

Καλά μπερεκέτια στους 
καινούργιους μουχτάρηδες… 

Θα πάρομε τη βορειοήπει-
ρο θάρω; 

Για, είδα που εκλέξαμαν 
διμοιρία στρατιωτικών κι 
αστυνομικών…

Όρε, τι ήταν τούτο; μας 
πήραν χαμπέρι οι γύφτοι που 
ψηφίσαμαν καλά και γέμισαν 
το παζάρι σκόρδα.. μήνα μας 
πάρουν απο μάτι!

Ένα πράμα θυάμαξα 
στουτες τσι εκλογές, το πάθος, 
την εμπάθεια που έδειχναν κά-
ποιοι για τους απερχόμενους…

Ούτε γι΄αυτούς που 
χουμπούρεψαν τα εκατομμύρια 
του δήμου δεν είχαν τέτοια 
εμπάθεια…

¨Το ινάτι βγάζει μάτι¨- 
αδέρφια, ‘κούστε την Κάκω… 

Κάτι μου λέει ότι δεν θα 
νάχει μαναχά δεκατρείς Σύμ-
βουλους ο Σπύρος… 

Ω, σεθυαμαίνουμε, έφτα-
κε το καλοκαίρι, κι εγώ γράφω 
για τσου χειμώνες…

Άϊστε καμάρια, μαζώχτε 
τα τζάρκαλα και καμείτε για τα 
χωριά, καλά θα πορέψουμε…

Τίγκα τα γιβάρια κηπι-
κά σας καϊτερούνε, όχι μου 
απομείκαταν στην Αθήνα και 
ποδοπατιέστε για μια βραγκα-
νίδα…

Στραπή το πάενε το τσαπί 
η μαλέκω κι έφτακαν οι φα-
σουλιές στο Θεό…

Άστε να πλατσουρίσομε 
στα μπάνια στη Σαγιάδα στα 
δροσερά νερά…

Άστε να πάμε στα πανη-
γύρια που σωμό δεν έχουν.

Άστε, λοθρίστε καναν 
κοματιάρι, για τσι Κάκως μας 
τη χάρη…

Να ‘χετε καλό Θερτή και 
καλό τον Αλωνάρι..

Σαράντα πέντε μάστορες
κι εξήντα εργολάβοι
σταυρούς καταμετρούσανε
στων Φιλιατών τους ψήφους.
Τι τους μετράτε μάστορες
κι εσείς δόλιο εργολάβοι
ο νιός που μας φορτώσαταν
όλα θα τα προλάβει… 

 Εκλογές και 
περιφέρεια Ηπείρου

Θα λειτουργήσουν
 οι κατασκηνώσεις;

Μια φωτογραφία από ξενιτεμένους μας στη Αμερική, φιλοξενεί η στήλη, κυρίως Πλεσιβιτσιώτες στη ρίζα τους. 
Μια αναμνηστική φωτογραφία γι΄αυτούς, μια συγκινητική εικόνα για μας- ¨η ξενιτιά σας χαίρετε κι εγώ ‘χω τον 
καημό σας¨. Αν αντιγράφουμε καλά τα ονόματα, στην εικόνα είναι οι: Μαριάννα Σταμπούλη, Δέσποινα Γιανναρί-
κα, Μαίρη Τσιολη, Νίκη Γκούρα, Νίκος Παπαιωάννου, Tracy Lynn, Ελλη Ίδαρη, Ελισάβετ Πεσιρίδη, Ερμιόνη Amy 
Ιδαρη- Καρυώτη, Φένια Σταμπούλη, Ευγενία Di Gregorio & Melissa La Bianca Middleton. Να είστε καλά!

ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ

Αγία Μαρίνα (Μπράνια): Αγίας Μαρίνας στις 17 Ιουλίου. 
Άγιος Αρσένιος: Στις 23 Ιουλίου.
Άγιος Νικόλαος: Αγίας Κυριακής το 1ο δεκαήμερο και 30/7. 
Αητός: Στις 25 Ιουλίου.
Αμπελώνας (Πόβλα): Αγίας Παρασκευής στις 26 Ιουλίου. 
Ασπροκκλήσι: Προφήτη Ηλία γύρω στις 20 Ιουλίου.
Βρυσέλλα: Αγίας Μαρίνας  στις 16, 17 Ιουλίου.
Γαρδίκι: Αγίας Παρασκευής στις 26 Ιουλίου. 
Δάφνη: Αγίου Παντελεήμονα στις 26 και 27 Ιουλίου. 
Ελαία: του Σωτήρος στις 5-6 Αυγούστου.
Κάτω Ξέχωρο: Αγίας Παρασκευής 26 Ιουλίου.
Κεραμίτσα: Αγίας Παρασκευής 26 Ιουλίου.
Κερασοχώρι: Αγίων, Παρασκευής & Παντελεήμονα 26,27/7.
Κουρεμάδι: Αγίου Παντελεήμονα στις 27 Ιουλίου. 

Κυπάρισσος (Μαντζάρι): Αντάμωμα αρχές Αυγούστου.
Λεπτοκαρυά: στις 17 Ιουλίου.
Λια: Προφήτη Ηλία & της Αγίας Μαρίνας στις 17/7 & 20/7. 
Λίστα: Αγίου Προκοπίου 8/7,  Προφήτη Ηλία 20 Ιουλίου.
Μαλούνι: Προφήτη Ηλία 20 & Αγίας Παρασκευής 26/7. 
Μηλέα: Αγίας Μαρίνας 17 Ιουλίου.
Πλάτανος: Αγίας Μαρίνας στις 17 Ιουλίου.
Ριζό: Αγίας Μαρίνας 17/7, Αγίας Παρασκευής 26 Ιουλίου.
Σαγιάδα: Αγίας Παρασκευή & Γιορτή Τσιπούρας 6/8.
Κάτω Ξέχωρο: Προφήτη Ηλία στις 20 Ιουλίου. 
Σμέρτος: μέσα Ιουλίου καθορίζει ο Σύλλογος.
Χαραυγή: Αγίας Μαρίνας 17/7 στο ομώνυμο Μοναστήρι. 
Χλωμό: στις 17 και 18 Ιουλίου της Αγία Μαρίνας.

Από την πρώτη Κυριακή και με ποσοστό 50,83% ξα-
ναεκλέχτηκε ο Αλέξανδρος Καχριμάνης και η πα-
ράταξή του, έναντι 24,58% της Όλγας Γεροβασίλη, 
9.66% του Ζάψα, 8,05% της Όλυς Τσουμάνη (ΚΚΕ), 
3,94% της Ελληνικής Αυγής και 2,94 της Αριστερής 
Παρέμβασης για την Ήπειρο. Στη Θεσπρωτία πήρε 
πάνω από το ποσοστό εκλογής του, στο δε Δήμο Φι-
λιατών το ποσοστό έφτασε το 60%, λίγο παρακάτω 
από το χωριό του.
   Εφτά συμβούλους, με τον Αντιπεριφερειάρχη Θε-
σπρωτίας κ. Πιτούλη, εκλέγει η παράταξη κ. Αλέ-
ξανδρου Καχριμάνη στη Θεσπρωτία και έναν ο 
συνδυασμό της κ. Γεροβασίλη- τον υποψήφιο για 
Αντιπεριφερειάρχη κ. Πάντο. Έτσι, από 1η Σεπτέμβρη, 
οι νέοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Θεσπρωτίας θα εί-
ναι οι: Αντιπεριφερειάρχης Θωμάς Πιτούλης, Κάτσιος 
Νικόλας, Βαγγελής Απόστολος, Δημάκος Δημήτρης, 
Σπανοπούλου Ηλιάνα, Φίλη Αντιγόνη, Λάμπρου Άλ-
κης & Πάντος Παναγιώτης. Από το Φιλιάτι εκλέχτη-
κε και με καλή θέση η Ηλιάνα Σάρα- Σπανόπουλου. 
Εκλέχτηκαν επίσης η Φιλιατολάτρισσα Αντιγόνη 
Φίλη και στα Γιάννενα ο αγαπητός και λάτρης των 
Φιλιατών Κώστας Ντέτσικας- Αντιπεριφερειάρχης 
και δεξί χέρι του Καχριμάνη. Καλή θητεία!

«Η Ευθύνη για τη λειτουργία των μαθητικών κατασκη-
νώσεων Σαγιάδας ανήκει αποκλειστικά στην Επιτροπή 
Μαθητικών Κατασκηνώσεων Σαγιάδας η οποία επο-
πτεύεται από τη Κεντρική Επιτροπή Μαθητικών Κα-
τασκηνώσεων του Υπουργείου Παιδείας  και Δια  Βίου 
μάθησης της οποίας Πρόεδρος είναι ο Δ/ντής Πρωτο-
βάθμιας Εκπαίδευσης Θεσπρωτίας.» Μας είχε ενημερώ-
σει πέρσι ο Αντιδήμαρχος Παναγιώτης Σωτηρίου, φέτος 
θα μας ενημερώσει κανείς; 

Απο ¨κάστρο¨ του Πασοκ 
σε ¨κάστρο¨ του Πολύδω-
ρα εξελίχθηκε η Πόβλα, 
αφού ο Βύρωνας πήρε 
εκεί μεγαλύτερο ποσοστό 
κι απο το χωριό του, η ει-
κόνα τα λέει όλα, τυχαία 
δεν νομίζω! Αποτελέσμα-
τα της Ποβλας: Ένωση 
για την Πατρίδα και το 
Λαό (Πολύδωρας) 22, 
Ελιά 19, Σύριζα 8, ΝΔ 7, 
Χρυσή Αυγή 2, Ανταρσυα 

2, Κυνηγοί 2, Σοσιαλιστικό Κόμμα 2, Δημαρ 1, Ένωση 
Κεντρώων 1, Έλληνες Ευρωπαίοι 1.

ΕΚΛΟΓΙΚΗ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Έναν πρωτότυπο τρόπο, χρησιμοποίησαν για να διαμαρτυρηθούν 
οι ψηφοφόροι του εκλογικού τμήματος Κεστρίνης του Δήμου 
Φιλιατών, κατά την ψηφοφορία για τις ευρωεκλογές. Στην κάλπη 
έπεσαν 42 άκυρα ψηφοδέλτια, εκ των οποίων τα 41, περιείχαν 
φωτοτυπημένη τη φωτογραφία του πρώην πρωθυπουργού Κ. 
Καραμανλή, ενώ ένα περιείχε ψηφοδέλτιο του συνδυασμού του 
απερχόμενου Δήμαρχου Φιλιατών Μηνά Παππά!
Μάλιστα τα 41 αυτά ψηφοδέλτια είναι τόσα όσα και οι ψήφοι που 
πήρε η ΝΔ στο ίδιο εκλογικό τμήμα!!!


